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Переважна частина територіальних громад Київщини перебувала під 

окупацією ворожих військ російської федерації строком понад 36 днів. Також на 

великій частині Київщини велись активні бойові дії з окупантами внаслідок чого 

було зруйновано житлові будинки, комерційні та промислові приміщення. 

Як показує статистика більшість підприємств, які зазнали руйнації 

намагаються за допомогою всіх наявних ресурсів відновити свою роботу.  

Підпунктами 69.14; 69.15; 69.16; 69.22 пункту 69 підрозділу 10 розділу XX 

Податкового кодексу України передбачено звільнення від нарахування та сплати 

податку на землю, екологічного податку, податку на нерухоме майно, відмінне 

від земельної ділянки на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, або на 

територіях, тимчасово окупованих збройними формуваннями російської 

федерації. При цьому визначено, що «Перелік територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії, та територій, тимчасово окупованих збройними 

формуваннями російської федерації, визначається Кабінетом Міністрів 

України». 

Станом на 05.09.2022 норми підпунктів 69.14; 69.15; 69.16; 69.22 пункту 69 

підрозділу 10 розділу XX Податкового кодексу України вже набрали чинності та 

повинні застосовуватися. 

Але Кабінетом Міністрів станом на 05.09.2022 не визначено перелік 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, та територій, тимчасово 

окупованих збройними формуваннями російської федерації, що унеможливлює 

застосування норм пп. 69.14; 69.15; 69.16; 69.22 пункту 69 підрозділу 10 розділу 

XX Податкового кодексу України. 

Єдиний документ, який існує з зазначеного питання, це наказ  Міністерства 

з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25.04.2022  

№ 75, яким затверджено перелік територіальних громад, що розташовані в районі 

проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, 

оточенні (блокуванні). Таким наказом, Мінінтеграції наведено список 

територіальних громад низки областей, зокрема, Дніпропетровської, Донецької, 

Запорізької, Луганської, Миколаївської, Одеської, Харківської та Херсонської 

областей. 

Як бачимо, в даному Переліку відсутні територіальні громади Київської, 

Чернігівської та Сумської областей, де також мали місце бойові дії та тимчасова 

окупація.  

Таким чином, питання визначення переліку територій, на яких ведуться 

(велись) бойові дії, та територій, які тимчасово окуповані (були тимчасово 

окуповані) збройними формуваннями російської федерації, який має бути 

прийнятий Кабінетом Міністрів України, залишається відкритим. 
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Це покладає додаткові податкові навантаження на бізнес, який був повністю 

або частково знищений від воєнних дій. 

Враховуючи викладене, просимо розглянути зазначене звернення та 

визначити і опублікувати перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, 

та територій, тимчасово окупованих збройними формуваннями російської 

федерації. 
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